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Medzinárodná súťaž v účesovej tvorbe a dekoratívnej kozmetike 

       S hrdosťou oznamujeme, že naše talentované žiačky sa 15. apríla 2025 zúčastnili 28. ročníka 

medzinárodnej súťaže v účesovej tvorbe a dekoratívnej kozmetike, ktorú organizovala Stredná 

odborná škola techniky a služieb v Spišskej Novej Vsi. 

       Žiačka štvrtého ročníka odboru kozmetik-kozmetička, Nela Gašincová, predviedla svoje 

umenie v kategórii COSMO LÍČENIE INŠPIROVANÉ VESMÍROM. Jej líčenie, inšpirované 

tajomnými hĺbkami a nádhernými farbami vesmíru, vynikalo efektnou kombináciou metalických 

odtieňov, trblietavých textúr a futuristických detailov v palete tmavých a hviezdnych farieb ako 

modrá, fialová a ružová. V časovom limite 60 minút musela Nela dodržať presné súťažné 

podmienky týkajúce sa prípravy modelky a povolených techník a pomôcok. Hodnotila sa 

prepracovanosť jej diela, náročnosť zvoleného postupu, súlad oblečenia a doplnkov s témou a 

celkový dojem. 

      V rovnakej súťaži reprezentovala našu školu aj Viktória Jančigová, žiačka štvrtého ročníka 

odboru kaderník-vizážista, v kategórii KREATÍVNY SPOLOČENSKÝ ÚČES. V priebehu 60 

minút vytvorila účes, pri ktorom mohla modelka nastúpiť s vopred pripravenými vlasmi. Dĺžka 

vlasov nebola obmedzená a Viktória mala možnosť využiť výplne, príčesky, ozdoby, rôzne 

stylingové prípravky a techniky na dosiahnutie objemu. Dôležitou súčasťou hodnotenia bol aj 

spoločenský odev modelky, ktorý musel ladiť s účesom. Hodnotila sa finálna úprava účesu, 

farebný kontrast a dodržanie všetkých stanovených podmienok. 

      Napriek úsiliu a preukázanej kreativite našich žiačok, sme sa v silnej konkurencii 

neumiestnili. Sme však nesmierne hrdí na ich odhodlanie a talent, s ktorým reprezentovali našu 

školu. 

    

                                                                                                         Bc. Martináková Zuzana  
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